



53-летней житель Еланского района подозревается в распространении детской порнографии

Жирновским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКР по области расследуется уголовное дело по факту распространения в сети Интернет порнографических материалов с изображением несовершеннолетних, по признакам преступления, предусмотренного п.«а,г» ч.2 ст. 242.1 УК РФ (хранение в целях сбыта и распространение материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних, в том числе не достигших четырнадцатилетнего возраста, с использованием сети Интернет).

Факт размещения в виртуальном пространстве видеороликов запрещенного содержания выявил житель Москвы, о чем немедленно сообщил в столичные правоохранительные органы. К установлению всех обстоятельств преступления подключились сотрудники специального отдела МВД. В ходе проверки выяснилось, что электронный адрес, с которого выгружались в общий доступ материалы, зарегистрирован на жителя рабочего поселка Елань Волгоградской области. По месту жительства 53-летнего мужчины был проведен обыск, в ходе которого следователями межрайонного следственного отдела СКР совместно с оперативными сотрудниками регионального Главка полиции были изъяты персональный компьютер, а также носители цифровой информации.

В ходе первого же допроса подозреваемый признался следователям, что скачивал детскую порнографию в одной из социальных сетей, а затем с помощью облачного хранилища делился этим видео с Интернет-пользователями.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также сбор и закрепление доказательственной базы по уголовному делу. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Июня 2018

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1232698>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области
